
PARIS ■ JEUDI 14 JUIN 2001 ■ HÔTEL DROUOTPARIS ■ JEUDI 14 JUIN 2001 ■ HÔTEL DROUOT

Expert

Sylvie DANIEL
Expert

Sylvie DANIEL



84

50

49

62

72

87

82

51

70

Planche I

Planche II
46 bis

■

EXPOSITIONS PUBLIQUES A L’HÔTEL DROUOT - SALLE 16
Le mercredi 13 juin 2001 de 11 h à 18 heures - Le jeudi 14 juin 2001 de 11 h à 12 heures

■

Pour tout renseignement concernant cette vente, veuillez contacter à l’étude
For all information regarding this sale, kindly contact :

Jean-Jacques EJARQUE au 01 53 30 30 04
■

37,  R U E D E S MAT H U R I N S 75008 PA R I S .  TÉ L.  :  01 53 30 30 30.  FA X :  01 53 30 30 31
www.ta jan.com –  E-mai l  :  ta jan@worldnet . f r      Minite l  :  3617 Tajan

Jacques Tajan & François Tajan, commissaires-priseurs associés : Société civile professionnelle titulaire d’un office de commissaire-priseur

POUPÉES
Armand Marseille, SFBJ, Simon & Halbig, buste BRU

JOUETS
Trains - écartement H. O. et O, voitures 1/43e, Jouets. : JEP, HORNBY, Gégé, Dinky-Toys

ACCESSOIRES DE MODE
Eventails XVIIe -XIXe siècles et 1900. Carrés et cravates Hermès, Sacs

MODE & COSTUMES ANCIENS
Costumes et Corsets XIXe siècle Europe et Extrême-Orient

DENTELLES
BEAU LINGE DE MAISON

RIDEAUX
TISSUS 

TAPISSERIE
PIÈCES ENCADRÉES - GRAVURES

CHALES
Europe & Inde XIXe siècle

Organisée par Maîtres Jacques et François Tajan

Vente à Paris - Hôtel Drouot - Salle 16
9, rue Drouot - 75009 Paris - tél. 01 48 00 20 16

Le jeudi 14 juin 2001 - 14 h 15
■

EXPERT

Sylvie DANIEL
23, rue Bénard 75014 Paris - tel : 01 40 44 88 64



1. Poupon en celluloïd « Petit Colin ». Yeux peints.
Haut : 52 cm. 600/800 F - 90/120 €

2. Poupée DEP, tête porcelaine marquée en creux
DEP T.7, reste de tampon rouge JUMEAU, yeux
mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de
dents, oreilles percées, perruque châtain, corps
articulé en composition, système pleureur, robe à
fleurettes roses, chapeau de paille. On y joint un
ensemble 2 pièces et 2 robes, un dessous et un bon-
net. Haut : 45cm. 3000/4000 F - 450/600 €

3. Poupée, tête porcelaine marquée en creux S.F.B.J. -
Paris et « Tête Jumeau » . Yeux en verre bleu, 
bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles
percées. Corps articulé en composition (manque
un bras et élastique à remettre). Circa 1905. 
Haut : 67cm. 2500/3000 F - 380/450 €

4. 2 personnages Nicolas et Pimprenelle en plastique.
On y joint un disque de chansons enfantines.

300/400 F - 45/60 €

5. Petite poupée régionale, tête porcelaine SFBJ 60,
yeux fixes bruns, bouche fermée, corps raide en
composition, costume alsacien. Haut : 21cm.

400/500 F - 60/75 €

6. 3 demi-figurines : 1 marquise, 1 orientale, 1 égyp-
tienne. 400/500 F - 60/75 €

7. 3 demi-figurines en porcelaine : femmes des
années 30 et égyptienne. 500/700 F - 75/105 €

8. Poupée, tête porcelaine marquée en creux SFBJ
60 Paris. Yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur
une rangée de dents, corps en composition arti-
culé, robe imprimée de fleurs sur fond jaune pâle.
Haut : 42cm. 600/800 F - 90/120 €

9. Bébé caractère S.F.B.J., tête en biscuit marquée en
creux SFBJ 236. T. 11, yeux mobiles bruns, bouche
ouverte/fermée avec 2 dents apparentes. Perruque
châtain clair, corps articulé en composition. Éti-
quette SFBJ. Haut : 58 cm. 4000/5000 F - 600/750 €

10. Malle de poupée contenant de nombreux vête-
ments de poupées, robes, manteaux, bonnets, etc.

1000/1500 F - 150/225 €

11. Poupon caractère, tête en biscuit marquée ne
creux F.S./co 1272/35. Yeux mobiles bleus, bouche
ouverte sur 2 dents. Perruque blonde, corps raide
en composition, chemise blanche. Haut : 36 cm.

2500/3000 F - 380/450 €

12. Poupée, tête porcelaine marquée en creux 1907.
T 4. Yeux fixes bruns, bouche ouverte sur une 
rangée de dents, oreilles percées, perruque 
blonde, corps articulé en composition. Costume
régional. Tablier en broderie et paillettes. 
Haut : 40cm. 1500/2000 F - 225/300 €

13. Petite poupée, tête biscuit marquée en creux. T 2.
Yeux fixes bruns, bouche ouverte sur une rangée
de dents, oreilles percées, corps articulé en compo-
sition, robe en soie beige. (manque un doigt). 
Haut : 28cm. 3500/4000 F - 530/600 €

14. Petite poupée, tête porcelaine marquée en creux
12. Yeux fixes bruns, bouche ouverte sur une ran-
gée de dents, corps raide en composition, robe
grise et blanche, perruque blonde. Haut : 25cm.

400/600 F - 60/90 €

15. Poupée, tête porcelaine sans marque. Yeux fixes
bruns, bouche ouverte sur une rangée de dents,
perruque châtain, corps raide en composition,
robe rouge et tablier noir. Haut : 45cm.

600/800 F - 90/120 €

16. Poupée allemande, tête porcelaine, sans marque.
Yeux fixes bleus, bouche ouverte sur une rangée de
dents, perruque blonde, corps articulé en compo-
sition (restaurations), robe en piqué de coton et
broderie anglaise. Haut : 45cm.

2000/2500 F - 300/380 €

17. Lot de 3 mignonnettes, têtes porcelaine, l'une
marquée DEP, yeux mobiles bleus, bouche ouverte,
costume régional (acc.). Haut : 18cm, l'autre mar-
quée Heubach 250–19, yeux fixes bruns, bouche
ouverte. Haut : 17cm, la 3e tête marquée G.K.,
yeux bleus, bouche ouverte. Haut : 18cm.

1000/1500 F - 150/225 €

18. Couple de poupées fin XIXe, têtes en composition,
traits peints et yeux en verre (acc.), corps raide en
peau, costumes régionaux (Bretagne) d'époque.
Haut : 42cm. 1500/2000 F - 225/300 €

19. Tête de poupée en biscuit marquée en creux FG.
T5, yeux fixes bleus, bouche fermée, oreilles per-
cées. 7000/9000 F - 105/140 €

20. Bébé caractère SFBJ 236, T 0, yeux mobiles bruns,
bouche ouverte/fermée laissant apparaître 2 dents,
corps raide en composition (manque perruque),
robe rose. Haut : 21cm. 1500/2000 F - 225/300 €

21. 2 poupées : 1 petit militaire tête porcelaine sans
marque, yeux fixes, bouche ouverte sur une rangée
de dents, corps raide en composition et cos-
tume bleu, pantalon rouge. Haut : 31cm, 1 mignon-
nette tête en biscuit, yeux fixes bleus, bouche
ouverte, corps en composition. Haut : 17cm.

1200/1500 F - 180/225 €
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Conditions de vente & enchères
La vente sera faite au comptant et conduite en Francs Français. 
Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais 
suivants : 10,764 %.

Garanties :
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur, sous réserve 
des rectifications éventuelles annoncées au moment de la 
présentation de l’objet et portées au Procès-Verbal de la vente. 
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre
compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Le réentoilage, 
le parquetage ou le doublage constituant une mesure conservatoire 
et non un vice, ne sont pas signalés. Les restaurations 
et les retouches des œuvres ne sont pas signalées. Un compte-rendu 
de l’état de conservation des œuvres peut être demandé à l’Etude.
■ L’état des cadres n’est pas garanti. 
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

■

Enchères :
Les enchères suivent l’ordre des numéros au catalogue.
Le Commissaire-Priseur est libre de fixer l’ordre de progression 
des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer.
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas 
de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur,
l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant 
concourir à cette deuxième mise en adjudication.
■ Ordre d’achat : Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit,
vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin 
de catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard 2 jours avant
la vente accompagnée de vos coordonnées bancaires.
■ Déposez vos offres le plus tôt possible. Dans le cas de plusieurs
offres d’achat d’égal montant, l’offre déposée la première l’emporte
sur les autres.
■ Enchères par téléphone : Si vous souhaitez enchérir 
par téléphone, veuillez en faire la demande par écrit, 
accompagnée de vos coordonnées bancaires, au plus tard 2 jours
avant la vente.
Les enchères par téléphone sont un service rendu aux clients 
qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas l’Etude Tajan ne pourra 
être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique 
dû à des raisons techniques.

❃ n cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance 
des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité 
de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, 
et l’Etude Tajan décline toute responsabilité quant aux dommages 
que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
Les acheteurs sont invités à se renseigner auprès de l’Etude 
(tél .: 01 53 30 30 04) avant de venir retirer leurs objets. En effet
l’Etude dispose de plusieurs lieux de stockage, choisis en fonction
des disponibilités et de la nature des ventes. La formalité de licence
d’exportation peut requérir un délai de cinq à six semaines, celui-ci
pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle 
l’acquéreur précisera ses instructions à l’Etude. Les objets 
d’une valeur supérieure à 100 000 FF figurant dans nos catalogues
sont vérifiés par l’association internationale « The Art Loss
Register », chargée de rechercher les œuvres d’art volées ou dont 
les propriétaires auraient été spoliés.

Terms of sale & bids
Purchased lots will become available only after payment in full 
has been made. The sale will be conducted in French Francs.
Purchasers pay in addition to the hammer price, a buyer’s 
premium of: 10,764 %.

Guarantees :
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, 
modified only by eventual announcements made at the time 
of the sale noted into the legal records thereof.
Prospective bidders should inspect the property before bidding 
to determine its condition, size, and whether or not it has been
repaired, restored or repainted. Exhibitions prior to the sale 
at Etude Tajan or on the sale point permits buyers to establish 
the condition of the works offered for sale, and therefore no claims
will be accepted alter the fall of the hammer. No mention shall 
be made for relining, mounting or cradling as they are considered
to be methods of preservation. Frames are not guaranteed.
■ Measurements are given only as on indication. 
A condition report of the works is available at the Etude Tajan
upon request.

■

Bids :
Biddings will be in accordance with the lot numbers listed 
in the catalogue or as announced by the auctioneer, 
and will be in increments determined by the auctioneer.
The highest and last bidder will be the purchaser. 
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids 
on an object, the lot will be put up for sale again and all those 
present in the saleroom may participate in this second 
opportunity to bid.
■ Absentee bids : If you wish to make a bid in writing, you should
use the form included at the end of this catalogue. This should 
be received by us no later than two days before the sale 
accompanied by your bank references.
■ Please place your bids as early as possoible. In the event 
of identical bids, the earliest will take precedence.
■ Telephone bids : If you wish to bid by telephone, please make
your request to be called in writing, accompanied by your bank
references, to be received by us no later than two days before 
the sale, accompanied by your bank references.
Telephone bids are a service designed for clients who are unable
to be present at an auction. The Etude Tajan cannot be held
responsible for any problems due to technical difficulties.

■

Collection of purchases :
If payment is made by cheque or by wire transfer, lots may 
not be withdrawn until the payment has been cleared. 
From the moment the hammer falls, sold items will become 
the exclusive responsability of the buyer. The buyer will be solely
responsible for the insurance. Tajan assumes no liability for any
damage to items which may occur after the hammer falls. 
Buyers at Etude Tajan are requested to confirm with the Etude 
(tel. Nr. 33 1 53 30 30 04) before withdrawing their purchases.
The Etude Tajan has several storage warehouses depending 
on the type of goods sold at the auctions. An export license 
can take five to six weeks to process, although this time may 
be significantly reduced depending upon how promptly the buyer
supplies the necessary information to Tajan. Objects with a value
of more than 100.000 FF are verified by the in international 
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47. Ours en peluche clair, coussinets en velours,
années 40-50. On y joint 2 petits ours, un éléphant
et un ours présentoir à sucettes Tartine et
Chocolat. 300/500 F - 45/75 €

48. « Gégé », écartement H.O. boîte contenant BB 9240,
2 wagons de voyageurs, Trans Europ Express, 1 trans-
formateur et 1 lot de rails. On y joint 2 boîtes Gégé
contenant 2 tunnels. 400/600 F - 60/90 €

49. Automotrice électrique JEP - (Nord). Écartement 0,
rouge et crème. Long : 0,70m, dans sa boîte 
d'origine. Photo : planche 2.

2800/3000 F - 430/450 €

50. 1 sous marin JEP « Le Nautilus » dans sa boîte. (acc.).
Photo : planche 2 1800/2000 F - 275/300 €

51. Camion laitier DINKY TOYS Nestlé, dans sa boîte
d'origine, muni de ses 10 bidons de lait. Photo :
planche 2 1500/2000 F - 225/300 €

52. Train JEP écart 0 dans sa boîte comprenant : 1 loco
type 120 sans tender, 2 wagons Pullman, 1 fourgon
postal, 1 lot de rails, 1 machine à vapeur et acces-
soires. 400/600 F - 60/90 €

53. Lot comprenant 1 passage piétons (acc.), 1 passage à
niveau (dans sa boîte), 1 potence électrique CR (dans
sa boîte). On y joint une motrice électrique JEP, écart
O, Long : 25cm ainsi qu'une motrice électrique BP
8051 Hornby, écart O. Dans l'état.

1000/1200 F - 150/180 €

54. Locomotive et tender électrique type vapeur 0,20 JEP,
Ecart O, 1920. On y joint 1 important lot de rails,
écart O Hornby et Jep rhéostat à lampe, 4 transfor-
mateurs Hornby et Faller. 800/1000 F - 120/150 €

55. Locomotive tender mécanique Hornby série M écar-
tement 0. On y joint 1 loco et son tender (acc. Et
manque) ainsi qu'un personnage et 4 bagages, cha-
riots et divers accessoires. 600/800 F - 90/120 €

56. Machine à vapeur verticale, vers 1940. Haut : 26cm.
Machine à vapeur en fer et cuivre, chaudière à
vapeur d'alcool, 2 cylindres opposés. Long : 48cm,
sur base Meccano. 2000/3000 F - 300/450 €

57. Wagon restaurant Boggies en tôle lithographiée « BING
» Allemagne. Ecart 0, couleur orange Long : 35cm. On
y joint une voiture mécanique en métal STRUCTURAL
AUTO, Long : 26cm. 1300/1500 F - 200/225 €

58. Boîte de 8 modèles de camions Solido à construire
ou à transformer en métal N°4.

800/1000 F - 120/150 €

59. 2 boîtes de pièces Meccano comprenant 1 boîte de
pièces accessoires modèle N°5 et 1 boîte de pièces
accessoires modèle 5A (usures boîtes).

1000/1500 F - 150/225 €

60. Train Hornby, écartement 0 (Le Mistral) compre-
nant 1BB 8051 SNCF verte, 1 fourgon à bagages
vert, 1 wagon de voyageurs, 1 transformateur et
des rails. Boîte d'origine. (acc. et manques).

1000/1500 F - 150/225 €

61. 1 canot JEP 2 en tôle rouge et crème et sa clé. En
l'état. Long : 30 cm. 400/500 F - 60/75 €

62. 1 canot de course Hornby Racer II, bleu et crème,
avec sa clé. Long : 31cm. Dans sa boîte. En l'état.
Photo : planche 2 1200/1500 F - 180/225 €

63. Coffret contenant 1 train écartement H.O : loco-
motive, 2 wagons, 1 transformateur et des rails.

300/400 F - 45/60 €

64. Marklin H.O. ref 2933 : 1 loco, 2 wagons, 1 trans-
formateur, des rails dans boîte d'origine (acc.). On
y joint 1 wagon citerne Shell Marklin H.O. dans sa
boîte, 1 wagon de voyageurs Marklin H.O. dans sa
boîte (4002) et un lot de 10 rails Marklin dans leur
boîte (5106). 500/600 F - 75/90 €

65. Modèle réduit de cuisinière à charbon JEP en tôle
peinte. Système électrique 110 v. Manque prise. 
600/800 F - 90/120 €

66. Boîte de jeux de construction Meccano N°6, com-
plète. Années 70. 400/500 F - 60/75 €

67. Malle de jeux Napoléon III contenant environ
25 éléments, 1 boîte vide et 6 plateaux de jeux.
(acc.) 2000/2500 F - 300/380 €

68. Ensemble de 4 véhicules Dinky Toys : 1 tracteur
Panhard et sa remorque SNCF bleu, 1 camion
bâché Calberson jaune et bleu, 1 camion bâché
SNCF bleu clair et foncé. On y joint 1 Lift Truck
Dinky Toys et 1 pompe à essence Dinky Toys.

800/1000 F - 120/150 €

69. Boîte Meccano N°9 contenant pièces et acces-
soires. 2500/3000 F - 380/450 €
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22. Poupée, tête en biscuit marquée en creux SFBJ,
Paris T5, yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur
une rangée de dents, oreilles percées, perruque
châtain, corps articulé en composition, robe 
blanche à pois bleus. Dans une boîte Jumeau. 
Haut : 40cm. 3500/4000 F - 530/600 €

23. Poupée asiatique, tête en biscuit marquée en creux
1329 Simon et Halbig T5, yeux mobiles bruns,
bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles per-
cées, perruque brune (cheveux coupés), costume en
soie jaune, ceinture rouge et kimono imprimé façon
Cachemire. Haut : 46cm. Corps articulé à 6 boules en
composition. 8000/12000 F - 1200/1800 €

24. Poupée asiatique, tête en biscuit marquée en creux
1329 Simon et Halbig T 5, yeux mobiles bruns,
bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles
percées, perruque brune, robe en soie noire et soie
rose imprimée. Corps articulé à 6 boules en com-
position. Haut : 46cm. (manque 1 jambe).

7000/8000 F - 1050/1200 €

25. Bébé caractère, tête en biscuit marquée en creux :
K.R. 114-46, traits peints, bouche fermée, perruque
blonde, corps articulé à 4 boules (manque
1 boule), robe rose. Haut : 48cm.

8000/10000 F - 1200/1500 €

26. Poupée automate, marcheuse tirant une charrette
en bois et roues en métal sur laquelle est assise une
poupée à tête en porcelaine S et H, yeux fixes
bleus, corps en composition ; l'automate est à
mécanisme à clé, tête en porcelaine marquée en
creux S et H, yeux fixes bleus, bouche ouverte.
Long : 35cm, Haut : 33cm.

4000/6000 F - 600/900 €

27. Poupon en celluloïd marqué d'une tortue et 57/64,
cheveux moulés et peints, yeux fixes en verre bleu,
robe blanche et son bonnet en broderie anglaise.
Haut : 66cm. 500/700 F - 75/105 €

28. Grand poupon en plastique marqué d'une tortue
et 70, costume de marin en lainage bleu et blanc.
Haut : 70cm. 300/400 F - 45/60 €

29. Poupon en celluloïd SNF marqué 45/47, yeux
peints, costume en lainage jaune et marron. On y
joint 1 poupon costume régional rouge, jaune et
vert H : 49cm et une poupée en celluloïd marquée
d'une tortue et 22. 400/500 F - 60/75 €

30. Lot de 10 poupées en plastique dont Bella années
50-60. 300/500 F - 45/75 €

31. Lot de 12 poupées en plastique années 50/60 dont
Bella et 1 porcelaine moderne.

400/500 F - 60/75 €

32. Poupée en composition, yeux mobiles bleus,
bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque
châtain, corps articulé, robe en linon, broderie et
Valenciennes. (acc.) 300/400 F - 45/60  €

33. Poupée, tête porcelaine (accidentée, recollée,
manque les yeux), bouche ouverte, corps en com-
position (acc.), robe et bonnet blanc, dentelle du
Puy. Haut : 54cm. On y joint 1 corps de poupée en
composition accidenté. 400/500 F - 60/75 €

34. Poupée de mode tête pivotante et collerette en bis-
cuit (fêles et accidents), yeux fixes bleus, 
bouche fermée, oreilles percées, corps en peau,
articulations à goussets. Haut : 39cm. On y joint
1 petite poupée régionale, tête en porcelaine.

35. Lot de 7 poupées en plastique dont Bella, années
50-60. 300/400 F - 45/60 €

36. 4 demi-figurines représentant des marquises,
robes en Cluny, Chantilly et Valenciennes.

600/700 F - 45/75 €

37. 4 demi-figurines représentant des marquises,
robes en soie et dentelle de Calais.

600/700 F - 45/75 €

38. 8 demi-figurines dont 2 formant boîtes à dragées.
On y joint 1 lot de parties de mignonnettes.

800/1200 F - 120/180 €

39. Poupée allemande, tête porcelaine marquée en
creux 1078 Simon et Halbig S et H 12, yeux mo-
biles bleus (manque 1 paupière), bouche ouverte
sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque
blonde, corps articulé en composition à 6 boules.
Haut : 70cm. 3500/4500 F - 530/700 €

40. Poupée, tête porcelaine marquée en creux SFBJ
301 Paris T8 et tampon rouge, tête Jumeau, yeux
mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de
dents, oreilles percées, corps articulé en composi-
tion, étiquette bleue « Bébé Jumeau ». Diplôme
d'honneur, perruque brune, robe en velours
rouge. Haut : 52cm. 800/1200 F - 120/180 €

41. Lot de demi-figurines en porcelaine vernissée com-
prenant 4 marquises dont 2 avec jambes et
1 Mickey des années 30. 1200/1500 F - 180/225 €

42. Poupée allemande, tête porcelaine (fèles), mar-
quée en creux Armand Marseille 390 O1/2, yeux
mobiles bruns, bouche ouverte, perruque brune,
corps articulé en bois et composition, robe en
crêpe rose, tablier bleu et blanc.

800/1200 F - 120/180 €

43. Poupée en céramique peinte « Gaby », fétiche
porte-bonheur, commercialisée pour les Galeries
Lafayette par « Au Perroquet ». Dans sa boîte d'ori-
gine. 600/800 F - 90/120 €

44. Poupée Barbie Bubble Cut Blonde, années 60,
maillot rouge dans une boîte, valise rouge Barbie
contenant une tête avec 3 perruques, accessoires,
vêtements. On y joint Ken (acc. À la tête) dans sa
boîte avec un lot de vêtements, chaussures, acces-
soires. 800/1000 F - 120/150 €

4

45. Buste de mannequin sans marque probablement
BRU, tête pivotante et buste en biscuit, fêle au
front, yeux fixes bleus, bouche fermée, oreilles
percées, perruque châtain clair (éclats à la colle-
rette et à la base), reposant sur un socle en bois
tourné noir. 40000/50000 F - 6100/7600 €

46. Petit poupon marcheur en composition, costume
de cow-boy, années 40. 400/500 F - 60/75 €

46 bis Poupée, fin XIXe, tête pivotante et collerette en bis-
cuit marquée en creux « Sie B.3 », yeux fixes bleus,
bouche fermée, oreille percée, perruque blonde,
corps en peau, articulations à goussets aux coudes
et aux genoux , doigts cousus séparément (acci-
dents au corps) Costume ( XIXe) 2 pièces 
lainage et velours marron) Haut 70 cm. Photo -
planche 1 20000/25000 F - 3050/3800 €

JOUETS



96. Autobus parisien Dinky Toys, 1 ensemble tripor-
teur Simca 5, châssis auto et 3 pompes à essence
dont une dans sa boîte. (acc. et manques).

400/500 F - 60/75 €

97. 5 véhicules Western Models, échelle 1/43e dans
leurs boîtes d'origine : 1 Alfa Roméo, 1 Jaguar XJ5,
1 Hispano Suiza, 1 Golden Arrow, 1 Jaguar MKV.

600/800 F - 90/120 €

98. Petit théâtre en carton et papier lithographié com-
prenant 3 décors et personnages. Accessoires
divers en carton lithographié de la Maison Albert
Méricant Éditeurs. Avec fascicule de la pièce en
vers : « La Revanche de la Cigale » de Léon Valbert.
(acc.) 5000/6000 F - 750/900 €

99. 2 jeux de cubes : l'un XIXe (acc. à 1 cube et à la
boîte), l'autre XXe vue d'un avion Air France. Dans
sa boîte. 400/500 F - 60/75 €

100. Jeu de construction allemand en bois sculpté (com-
plet) « Gotische ». Baukunst. Dans sa boîte en bois.

600/800 F - 90/120 €

101. Baignoire de poupée en tôle peinte Marklin. On y
joint 5 pots en métal à sucre, café, thé, riz et épices.

400/600 F - 60/90 €

102. Jeu de construction Ancre, avec 4 catalogues de
montage. Dans sa boîte d'origine. 1918.

103. Carabine d'enfant à air comprimé. On y joint 1 pis-
tolet à amorces Solido. 1940. 300/400 F - 45/60 €

104. Petit microscope, accordéon diatonique et bicyclet-
te en métal : Long : 52 cm. 400/500 F - 60/75 €

105. Ensemble de 9 catalogues de jouets : MECCANO,
HORNBY, DINKY-TOYS, 1936-37 (1), 1937-38 (1),
1938-39 (1), 1939-40 (2), 1939 (1), 1940 (1), 1958
(1). 300/400 F - 45/60 €

106. Maison de poupée vers 1900 en bois et papier
lithographié, ascenseur intérieur. On y joint 1 lot
de petits meubles divers. Haut : 60cm, Long :
42cm, Prof : 30cm. 2000/3000 F - 300/450 €

107. Lot d'engins militaires Solido sable sans boîte com-
prenant : 1 char blindé Général Patton M-47,
1 Jagpanther (ref 228), 1 char SU 100 URSS
(ref 208), 1 char SU 100 URSS (ref 208), 1 Panther
G (ref 236), 1 char Tigre (ref 222). Etat d'usage.

400/600 F - 60/90 €

108. Lot d'engins militaires Solido sans boîte compre-
nant 1 berliet « Aurochs » OPS, 1 AM x 13 VCI 
N° 227, 1 BTR 40 lance rockets, 1 Renault ref 424.
Etat d'usage. 400/500 F - 60/75 €

109. Lot de 4 véhicules de pompiers échelles diverses
comprenant 1 Dinky Toys Delahaye (32D) échelle,
1 Super Dinky Berliet GBK 6 échelle, 1 Solido
Berliet GBC 34 Camiva véhicule lance mousse,
1 Siku Metz Flug Feld Losch Fahrzeug. Etat 
d'usage. 800/1200 F - 120/180 €

110. Lot de 10 voitures de course (sans boîte), 3 super
Champion, Ferrari 512 M rouge, Ferrari 512 M
bleu, Ferrari 512 M jaune, 1 Norev Jet Car Porsch
917 N° 512 bleue, 6 Solido, 1 Matra Simca M5670
bleue, 1 Chaparral, 2D blanche, 1 Ford Mark IV
jaune, 1 Porsche 917 bleue claire, 1 Porsche 917
gris métal. (Etat d'usage et manques).

400/600 F - 60/90 €

111. Lot de 4 engins militaires Solido sans boîte com-
prenant : 1 Sherman M4A3 ref 23, 1 Tank
Destroyer M10 ref 232, 1 Jagdpanther ref 228,
1 Char Tigre N°222. (Etat d'usage et manques.)

300/500 F - 45/75 €

112. Lot de véhicules utilitaires et travaux sans boîte :
1 Matchbox King Size N°18, articulated Horse Van,
1 Scammel Matchbox K 12 Mobile Crane jaune,
1 Penny Esadelta N° 114 jaune et bleue, 1 Dinky
Toys « Routemasterbus rouge. (Etat d'usage.)

400/500 F - 60/75 €

113. Lot de 3 camions : 1 Corgi Toys Dodge New Fargo
camion à bestiaux beige et vert, 1 Corgi Majortoys
dépanneuse rouge et blanc, 1 Tekno Mercedes
Benz « Kosangas » Benne jaune. (Etat d'usage et
manque.) 400/500 F - 60/75 €

114. Lot de divers véhicules. Échelle 1/25 Politoys 58
Lancia Fulvia 1600 HF. Échelle 1/43 : 5 Politoys
dont 1 Mercedes C111 (N°E16) verte, 1 Abarth
3000 (N°594) rouge, 1 Alfa Roméo 33 (N°583)
rouge, 1 Ferrari P5 Berlinetta (N°566) jaune,
1 Rolls Royce (N°518) grise capot avant noir.
1 Rami Bugatti de course type 35 c bleue, 1 Sabra
(Israël) Chevrolet Taxi N°8116 jaune, 1 Teckno
Taunus Transit (N°45) police-pie.

500/600 F - 75/90 €

115. Lot de 10 voitures Corgi Toys Whizzwheels sans
boîte : 1 Vigilant Range Rover Police blanche,
1 Ford GT 70 verte, 1 Porsche Targa 911 S verte,
1 Morris Marina 1,8 coupé verte, 1 Volkswagen
1200 Saloon-police-pie, 1 Minimarcos GT 850
blanche, 1 Datsun 240 Z rouge, 1 Mercedes 350 SL
bleue, 1 Porsche Targa 911 S Police rouge et blanc,
1 Porsche Carrera 6 tricolore. Etat d'usage et
manques. 300/500 F - 45/75 €

116. Lot de 4 véhicules Dinky Toys France sans boîtes :
1 Renault 4L « Autoroutes Orange », 1 Peugeot
204 cabriolet rouge, 1 Simca 1100 gris clair,
1 Citroën 2CV jaune « La Poste ».

600/800 F - 90/120 €

117. Lot de 3 véhicules Dinky Toys France sans boîtes :
1 Ford Galaxie 500 marron (acc.) ref 1402,
1 Pontiac Parisienne, 1 Moskvitch ref 1410.

500/600 F - 75/90 €

118. Lot de 4 engins militaires sans boîtes comprenant :
1 char amphibie PT 76 URSS ref 207, 1 Unic Sahara
lance fusée (sans sa fusée) ref 523, 1 remorque
ref 213, 1 lance roquette. (Etat d'usage.)

500/700 F - 75/105 €
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70. D.S 19 en tôle peinte bleue, toît gris. Long : 22cm -
Photo : planche 2, locomotive électrique
Fleischmann écartement H.O. ref 11412. On y joint
un lot de bougeoirs et de vases miniatures.

400/600 F - 60/90 €

71. Lot de 4 véhicules en métal Dinky Toys et A.R.
1930/1940. On y joint une petite motrice et
1 wagon Dinky Toys ainsi qu'un important lot de
personnages, animaux, accessoires et véhicules
divers et 1 lot de pièces détachées de jeux Meccano
et 1 catalogue boîte N°6. En l'état.

1000/1200 F - 150/180 €

72. Camion en tôle lithographiée MAR U.S.A, années
60, transport de boissons firme Coca Cola (acc. et
manques). On y joint 1 ensemble d'accessoires en
plastique de caisses et cannettes. 
Photo : planche 2 1000/1500 F - 150/225 €

73. 5 boîtes de constructions de maquettes automo-
biles Oldtimers et leurs instructions de montage.
Etats Unis. 1960. 500/600 F - 75/90 €

74. Lot de 6 véhicules Dinky Toys. E : 1/43e (sans
boîte), camion Nestlé 1 bidon, camion bennes à
ordures vert, camion citerne Esso rouge, autocar
Isobloc (2 verts), autobus Parisien Somva Panhard,
1 remorque. En l'état. 600/800 F - 90/120 €

75. Fleishmann, boîte de circuit électrique Auto
Rallye, années 60 contenant un ensemble de rails
piste et 2 modèles de course. On y joint 1 transfor-
mateur Fleishmann dans sa boîte.

400/500 F - 60/75 €

76. Lot de 3 avions : Dinky Toys, trimoteur Dewoitine
338, Dinky Toys, bimoteur Potez 63 et 1 petit avion
RM 5 en l'état. 300/400 F - 45/60 €

77. Deux albums « La Mode du petit Journal »
. 400/500 F - 60/75 €

78. Voiture Pullman Hornby Meccano dans sa boîte
d'origine, 1 voiture Hornby Meccano Postes et
Télégraphes dans une boîte, 1 heurtoir Hornby
Meccano, écart 0, dans sa boîte d'origine. On y
joint un passage à niveau Hornby dans sa boîte.

400/500 F - 60/75 €

79. 1 autorail et 3 éléments Dinky Toys. On y joint
2 locomotives et 3 wagons Hornby en zamac. (peti-
te échelle). 300/500 F - 45/75 €

80. Voiture record de vitesse 1938 Dinky Toys
Meccano, dans sa boîte d'origine.

400/500 F - 60/75 €

81. Char anglais centurion Dinky Supertoys, dans sa
boîte d'origine. On y joint 2 voitures 1/43e Solido 
« L'age d'or » et 1 camion Matchbox, 1 petit camion
Lesney. 400/500 F - 60/75 €

82. Ensemble comprenant : 1 petit avion mécanique
en tôle peinte (camouflage), 3 avions Dinky Toys et
1 avion sans marque dans une boîte Meccano.
Années 1935-1940. Photo : planche 2

600/800 F - 90/120 €

83. Jeu de construction en bois l'Édifice N°2 Concours
Lépine 1920 Diplôme d'honneur et Médaille d'or «
Les Jouets de la Paix ». 500/700 F - 75/105 €

84. Modèle de bateau à vapeur en tôle peinte
« Au Nain Bleu » représentant le « Giessbach »
bateau des lacs Suisses. Long : 75cm. On y joint
une notice d'utilisation (en l'état). 
Photo : planche 2 1500/2000 F - 225/300 €

85. Boîte de jouets à transformation Solido compre-
nant 6 carrosseries et 2 châssis de voitures, sièges
et clefs et 1 carrosserie accidentée.

800/1200 F - 120/180 €

86. Lot d'accessoires, 9 caisses et barils polychromes
en tôle et une miniature de boîte biscuit Pernot
1938-1940. 300/400 F - 45/60 €

87. Voiture de course en métal bleu et clé. Années 40.
Photo : planche 3 400/600 F - 60/90 €

88. Camion Renault mécanique en tôle rouge (clef),
1 châssis Renault en tôle bleue, 1 berline Peugeot
301 en tôle (manque une porte), 1 remorque,
1 citerne, 1 grue en métal (usures). On y joint
2 petites machines agricoles. 600/800 F - 90/120 €

89. Lot d'environ 60 figurines en aluminium de la
marque Quiralu : cavaliers, motocyclistes, tireurs,
St Cyriens, infirmiers. Vers 1940. (état d'usage).

1000/1500 F - 150/225 €

90. 13 figurines en plomb représentant des marins,
militaires et divers. Années 40 (acc.). On y joint
17 figurines principalement en plomb représen-
tant des animaux divers. Années 40. (acc.) et
30 petites figurines en plomb représentant des sol-
dats français. Années 40. 800/1000 F - 120/150 €

91. Lot d'environ 70 figurines en plat d'étain, bataille
des champs Catalauniques. Dans sa boîte.

800/1200 F - 120/180 €

92. Ensemble de 27 figurines en plomb « Guerre de
cent ans ». On y joint un ensemble de 12 figurines
en plomb « gardes suisses », 1 canon, 1 cheval et
1 chien. 600/800 F - 90/120 €

93. 40 figurines Romains et Gaulois en plomb. (acc. et
manques). 1000/1200 F - 150/180 €

94. Ensemble de véhicules divers comprenant 3 voi-
tures de course dont une Dinky Toys, 3 camions,
1 locomotive Lesney, 1 Jeep et sa remorque et une
petite voiture. Années 30/40. 400/600 F - 60/90 €

95. 8 camions Dinky Toys années 40. (acc.)
1200/1600 F - 180/245 €
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146. 3 paires de chaussures dont 2 Pierre CARDIN taille
37/2 et 1 paire Fratelli ROSSETI taille 37/2. On y
joint 1 col en guipure, 1 bonnet en Irlande, 1 ban-
deau brodé et une robe de communiante.

200/300 F - 30/45 €

147. Mallette en crocodile XIXe de DREVIS and sons
« Picadilly Circus » contenant 9 flacons divers en
argent monogrammés L.N., boîte à savon, boîte et
lanternes de voyage. 2000/3000 F - 300/450 €

148. Sac de voyage en crocodile. Fin XIXe. (acc.)
600/800 F - 90/120 €

149. Sac de voyage 2 compartiments en crocodile. Fin
XIXe / début XXe. En l'état.

1200/1500 F - 180/225 €

150. Sac en cuir noir matelassé avec bandoulière en
chaîne. CHANEL. 800/1000 F - 120/150 €

151. Coffret en bois CHANEL contenant 3 petits flacons
(Cuir de Russie, Gardénia, N°5). On y joint une
paire de jumelles de théâtre en métal laqué noir
dans leur étui. 600/800 F - 90/120 €

152. Sac à main en cuir bordeaux « Le Must de Cartier ».
400/500 F - 60/75 €

153. Sac en cuir Hermès, Paris, bleu marine.
600/800 F - 90/120 €

154. Carré Hermès « Jumping », signé Ledoux, entoura-
ge moutarde. 400/500 F - 60/75 €

155. Lot comprenant un carré en soie Christian Dior,
1 pochette Hermès et 2 lavalières Hermès et
Lanvin. 300/400 F - 45/60 €

156. Carré Hermès « Art des steppes », fond orangé.
400/600 F - 60/90 €

157. Carré Hermès, fond marron. 400/600 F - 60/90 €

158. Carré Hermès « Les figures d'équitation », fond
vert et entourage noir, signé Ledoux (décolora-
tions). 300/400 F - 45/60 €

159. Carré Hermès « Les Bécasses », entourage rouge.
400/500 F - 60/75 €

160. 2 carrés Saint Laurent. On y joint 3 pochettes
Hermès dans une boîte. 400/600 F - 60/90 €

161. Carré Hermès « Sulfures », fond rose.
400/500 F - 60/75 €

162. Carré Hermès « Cadre Noir » par Hermès Sellier
Faubourg Saint Honoré Paris à décor de cavaliers
sur fond blanc, entourage noir. Signé G. Margot.

500/700 F - 75/105 €

163. 5 cravates Hermès. 800/1000 F - 120/150 €

164. 4 cravates Hermès. 700/900 F - 105/140 €

165. 4 cravates Hermès 700/900 F - 105/140 €

166. 4 cravates Hermès 700/900 F - 105/140 €

167. 4 cravates Hermès 700/900 F - 105/140 €

168. Lot de 4 cravates Hermès à décor de fleurs et de
fruits. 600/800 F - 90/120 €

169. Lot de 4 cravates Hermès à décor de fleurs, d'au-
truches, personnages Indiens et motifs géomé-
triques. 600/800 F - 90/120 €

170. Lot de 4 cravates Hermès à décor de nénuphars,
fleurs, oiseaux et motifs géométriques.

600/800 F - 90/120 €

171. Lot de 4 cravates Hermès à décor de fleurs, d'ani-
maux et traîneaux. 500/600 F - 75/90 €

172. Lot de 3 cravates Hermès à décor de fleurs, d'au-
truches et de personnages. 500/600 F - 75/90 €

173. 2 cravates Hermès 1 à décor de cavalier, l'autre à
décor d'éperon. Dans une boîte.

300/400 F - 45/60 €

174. 2 cravates Hermès dans une boîte.
300/400 F - 45/60 €

175. Sac « Kelly » Hermès, Paris, 24 fg St Honoré en cuir
Gold avec cadenas et clefs. 1937

. 4000/5000 F - 600/750 €

176. Assiette en porcelaine de Limoges pour Hermès,
marqueterie de pierres d'Orient et d'Occident.

500/600 F - 75/90 €

177. 2 albums « La Mode du Petit Journal »
400/500 F - 60/75 €

178. Lot de lunettes et lorgnons. 500/600 F - 75/90 €

179. 2 pochettes du soir dont l'une en satin noir, brode-
rie or et argent, pierres de couleurs et l'autre en
lamé chenillé or, fermoir cabochon vert. Maison
Van Cleef and Arpels. Dans sa boîte d'origine.

500/700 F - 75/105 €

180. Lot de 3 flacons Guerlain « Lait de Rose », « Muguet
» et « Sous le Vent ». 500/600 F - 75/90 €

181. 2 panneaux de présentation de boucles et de bou-
ton en nacre, plastique et bakélite, fin XIXe/début
XXe. 800/1000 F - 120/150 €

182. Nécessaire de toilette en cuir bordeaux contenant
flacons (bouchons en argent) et brosses en ivoi-
rine. Couronne et chiffre. 800/1000 F - 120/150 €
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119. Lot d'engins militaires Solido sans boîtes compre-
nant 1 char SU100 URSS ref 208, 1 char blindé
Général Patton, 1 char blindé AMX 30 T ref 209,
1 AMX 13T canon de 90 ref N°230. (Usures et
manques.) 300/500 F - 45/75 €

120. Ensemble de 4 engins militaires Dinky Toys sans
boîtes comprenant : 1 Berliet gazelle, 1 canon de
155 Automoteur ref 813, 1 Berliet gazelle sans
bâche, 1 tout terrain Berliet. (Etat d'usage.)

600/800 F - 90/120 €

121. Important lot de véhicules sans boîtes dans
diverses échelles comprenant : 4 Champions mini,
6 Corgi mini, 1 Majorette, 2 Siky, 1 Mebetoy,
2 Polytoys et 37 Lesnaey. (Etat d'usage et
manques). 400/500 F - 60/75 €

122. 2 ours en peluche (usures et manques). On y joint
un petit chien en peluche, 1 poupon en celluloïd
SNF (acc.) et une poupée « Polichinelle » tête cellu-
loïd corps en chiffon, 1 partie de dînette compre-
nant 6 assiettes et raviers, soupières, saladiers.

500/700 F - 75/105 €

123. Ours en peluche années 50. Haut : 35cm, poupée
Bella (Haut : 50cm) en Nano en celluloïd, années
50 (Haut : 45cm). 500/700 F - 75/105 €

124. Ours en peluche « Burbank Toys » marron foncé
1960/1970. Haut : 55cm. On y joint 1 ours en peluche
sans marque Haut : 64cm. 400/500 F - 60/75 €

125. Ours en peluche marron clair, années 60.
300/400 F - 45/60 €

126. Maquette de bateau échelle 1/10e Riva Aquarama
spécial 1970, en bois et plastique (parfait état).

3000/5000 F - 450/750 €

127. 2 machines à vapeur, l'une verticale vers 1940, Haut
: 26cm, l'autre en fer et cuivre, chaudière à vapeur
d'alcool, 2 cylindres opposés, Long : 48cm, sur base
Meccano, années 20/30. 2000/3000 F - 300/450 €

127 bis. Lit de poupée en fer à décors de volutes. 
L : 70 cm , l : 35 cm, H : 45 cm avec un voilage,
matelas, coussin tissu et dentelle. Circa 1900.

1500/1800 F - 225/275 €
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COLLECTION DE JOUETS ET VÊTEMENTS O.R.T.F.
128. Aquarelle 35 x 52cm représentant « Pimprenelle

jouant au yoyo ». Projet de vêtement original du
bureau d'étude espagnol « Jeunesse SA Madrid ».
Référence du modèle 5729/W, étiqueté au dos, enca-
dré. Pimprenelle est habillée en bleu.

1500/2000 F - 225/300 €

129. Dînette Gégé O.R.T.F. 55,5 x 44,5cm de 25 pièces.
Polux sur la théière et divers personnages O.R.T.F.
sur les 6 coupelles. État neuf, dans sa boîte.

800/1000 F - 120/150 €

130. Assiette O.R.T.F. à bouillie chauffante en plas-
tique, musicale, mécanisme à clef incorporé. Sont
imprimés plusieurs personnages dont le marchand
de sable, Nicolas, Pimprenelle et Nounours. État
neuf, avec étiquette O.R.T.F.. 300/400 F - 45/60 €

131. Robe d'enfant en coton à carreaux noirs et blancs,
portrait peint de Pimprenelle et brodé
Pimprenelle (modèle de présentation). Made in
Spain. 1500/2000 F - 225/300 €

132. Veste d'enfant en lainage bleu clair « Création Paris
Chic », étiquette Nicolas et Pimprenelle. Bonne nuit
les petits O.R.T.F.. 600/800 F - 90/120 €

133. Manteau d'enfant en lainage écossais rouge et noir
« Création Paris Chic », étiquette O.R.T.F. Nicolas et
Pimprenelle. (acc. Au dos). 800/1000 F - 120/150 €

134. Robe d'enfant en lainage rose « Création Paris
Chic », étiquette O.R.T.F., Nicolas et Pimprenelle.

600/800 F - 90/120 €

135. Veste d'enfant en lainage bleu « Création Paris
Chic », étiquette O.R.T.F., Nicolas et Pimprenelle.

600/800 F - 90/120 €

136. Veste d'enfant en lainage rouge « Création Paris
Chic », étiquette O.R.T.F. Nicolas et Pimprenelle,
broche en métal représentant Nicolas,
Pimprenelle et Nounours. 800/1000 F - 120/150 €

137. Robe d'enfant en lainage rose « Création Paris
Chic », étiquette Nicolas et Pimprenelle O.R.T.F..

600/800 F - 90/120 €

138. Robe d'enfant bleue à col blanc « Création Paris
Chic », étiquette O.R.T.F. Nicolas et Pimprenelle.

600/800 F - 90/120 €

139. Robe d'enfant en lainage écossais rouge et noir
« Création Paris Chic », étiquette O.R.T.F. Nicolas et
Pimprenelle. 600/800 F - 90/120 €

140. Housse de pyjama Polux en feutrine et une enve-
loppe de taie en vichy rose et blanc avec la tête de
Bécassine. 400/500 F - 60/75 €

141. Lot de 5 personnages en caoutchouc, années 60 dont
Kini le clown (25cm) (1966), Mangotte (18cm) (1965),
Lion (27cm) (1967), Lion Médor (16cm) (1967), Heidi
(31cm) (1967). 1000/1200 F - 150/180 €

142. 2 personnages en caoutchouc Mickey 1959 (26cm)
et le nain Prof 1963. 400/600 F - 60/90 €

143. Lot de 8 mouchoirs Manège Enchanté (1966), cha-
cun siglé O.R.T.F.. 500/600 F - 75/90 €

44. Lot de 9 mouchoirs Bonne Nuit les Petits (1967),
chacun siglé O.R.T.F.. On y joint 1 mouchoir Lion
O.R.T.F. 1967. 500/600 F - 75/90 €

145. Lot de 7 mouchoirs Walt Disney 1967.
500/600 F - 75/90 €

ACCESSOIRES DE MODE - ÉVENTAILS



218. Dessus de lit, jours fils tirés, broderies, incrustations de
Venise et filets. 210 x 210cm. 600/800 F - 90/120 €

219. Lot de pochettes en soie brodée claire et lot de cols
et pièces à incruster, 2 brassières. On y joint une robe
de baptême et un bonnet en broderie et dentelle au
fuseau. 500/600 F - 75/90 €

220. 3 métrages de Milan XIXe : 234 x 14cm, 253 x 18cm,
200 x 28cm. 600/800 F - 90/120 €

221. Lot de 4 napperons en broderie et dentelle du Puy et
une nappe en lin brodé et dentelle du Puy (tache).
150 x 160cm. 500/700 F - 75/105 €

222. Lot de métrages : filet, dentelle du Puy et Venise. On
y joint des pièces de broderies à décor de fleurs de
lys et filet. 600/800 F - 90/120 €

223. 2 pièces de toile de lin de 330 x 335cm chaque.
300/400 F - 45/60 €

224. Petit tapis de table en soie brochée XVIIIe.
150 x 87cm. (En l'état). 500/600 F - 75/90 €

225. Tenture en lin brodé de fleurs orange et bleues.
220 x 140cm. (acc.) 600/800 F - 90/120 €

226. Dessus de table ou dessus de lit en filet et broderie
Richelieu 200 x 200cm. On y joint 1 dessus de lit au
crochet 200 x 185cm. 600/800 F - 90/120 €

227. Lot de 18 mouchoirs en linon, soie, broderie,
Valenciennes et dentelle du Puy. 300/400 F - 45/60 €

228. Lot de métrages divers de Valenciennes, tulle brodé,
application d'Angleterre, dentelle du Puy, 1 écharpe
de mariée en application. 1500/2000 F - 225/300 €

229. 2 mètres en 10 cm de large en 2 coupes de Point à
l'aiguille XIXe. 1500/2000 F - 225/300 €

230. 2 mètres et 150cm/30cm de large de Point à l'aiguille
Bruxelles, fin XIXe. (acc.) Photo : planche 4.

3000/4000 F - 450/600 €

231. Lot de petits métrages de dentelles diverses. On y
joint un coffret contenant 2 scènes lithographiées
rehaussées (acc.). 300/400 F - 45/60 €

232. Dessus de lit en broderie anglaise, dentelle du Puy et
filet à décor de personnages. 230 x 230cm. On y joint
une nappe broderie Richelieu et jours croisés. 170 x
140 cm et 11 serviettes assorties. 600/800 F - 90/120 €

233. Lot comprenant 2 grands stores en dentelle au fuseau
(Haut : 300, Larg : 140cm). On y joint 2 pièces carrées
du même motif 100 x 100cm et 2 petits rideaux
230 x 45cm. 1500/2000 F - 225/300 €

234. 2 grands stores broderie Cornélie XIXe. 300 x 200cm.
600/800 F - 90/120 €

235. Dessus de table ou dessus de lit en broderie et den-
telle du Puy. Décor central aux amours. (acc.) 225 x
160cm. 600/800 F - 90/120 €

236. Pochette en soie crème, broderie Beauvais. Fin
XVIIIe. 400/500 F - 60/75 €

237. Important lot de métrages de Chantilly noire : 3 châles
en Cachemire noir, 1 fichu en blonde et 1 petit sac en
soie noire, fermoir en métal. 300/400 F - 45/60 €

238. Petit sac à ouvrage en soie et tulle brodé contenant
divers métrages importants de dentelle mécanique,
dentelle du Puy… 600/800 F - 90/120 €

239. Robe de baptême en tulle brodé sur fond crème avec
son manteau et son bonnet. 800/1000 F - 120/150 €
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183. Mallette de voyage en maroquin noir, intérieur en
maroquin rouge contenant 1 petite trousse déta-
chable et ses accessoires en métal laqué noir mono-
gramme or. Maison DUPONT, 8 bis rue Dieu, Paris,
avec sa housse. On y joint le N°1 relié de la revue
Plaisir de France. 1er octobre 1934 sur laquelle elle
est mentionnée. 3000/5000 F - 450/750 €

184. Nécessaire de toilette en cuir noir et intérieur bor-
deaux de la Maison Leuchars and Sons, Paris. Elle
est garnie de flacons en vermeil et cristal (acc.
divers). XIXe. 2000/3000 F - 300/450 €

185. Sac en crocodile marron. 500/700 F - 75/105 €

186. Lot de 20 chapeaux, feutres velours et tissus divers,
années 40/50 300/400 F - 45/60 €

187. Eventail, romantique, monture en écaille brune,
feuille en gaze noire pailletée argent. On y joint
1 éventail fin XIXe, monture en ivoire réhaussée
d'or, feuille en soie imprimée représentant une
fête villageoise, entourée de paillettes d'or. (acc.)

700/800 F - 105/120 €

188. Éventail XIXe, monture en nacre repercé rehaussée
d'or (acc.), feuille en peau peinte « Le Char de
Vénus ». Signature ALB PESNELLE, daté 1879.
Dans son cadre en bois doré.

800/1200 F - 120/180 €

189. Éventail, monture en nacre, chiffre au Maître-brin
et Geslin à Paris, marqué au dos, feuille en appli-
cation d'Angleterre. (petit acc.)

600/800 F - 90/120 €

190. Éventail, monture en nacre repercée polychrome,
feuille en papier parchemin peinte d'une scène
allégorique, au dos scène champêtre devant un vil-
lage. (manques et accidents).

500/600 F - 75/90 €

191. Éventail, fin XIXe en bois noirci rehaussé d'or et de
couleur, feuille en satin bordeaux brodée d'une
branche fleurie. 500/600 F - 75/90 €

192. Éventail brisé, XIXe en ivoire repercé, ruban et
bélière à remettre. Dans une boîte en bois.

500/700 F - 75/105 €

193. Lot de 3 éventails XIXe, l'un en nacre, feuille en
satin noir brodé de fleurs (acc.), l'autre en nacre
burgautée (très accidenté) et 1 éventail brisé Chine
XIXe en os repercé. On y joint une pince à gants en
ivoire repercé. 500/700 F - 75/105 €

194. Lot de 2 éventails Chine XIXe, l'un en bois de san-
tal et plumes dans une boîte en bois et l'autre en
ivoire repercé et sculpté feuille en papier peint à
décor de personnages costumés. Boite en bois
laqué doré. 500/700 F - 75/105 €

195. Éventail brisé, XIXe en écaille brune.
600/800 F - 90/120 €

196. Éventail, fin XVIIIe, monture en ivoire repercé et
rehaussée d'or. Feuille peinte sur peau d'une
scène galante à la campagne. Signé E. Gaboriau.
Paysage au dos. Dans son écrin.

2000/3000 F - 300/450 €

197. Éventail, XVIIIe, monture en ivoire repercé et
rehaussée d'or, feuille peinte sur parchemin d'une
scène d'hommage à un guerrier et au dos, devant
sa tente : un roi sous un arbre. (acc.)

1500/2000 F - 225/300 €

198. Éventail, XIXe, plein vol, monture en nacre reper-
cée, feuille en papier peinte de 3 personnages.
Signé E. Bayard. 1000/1500 F - 150/225 €

199. Lot de 3 éventails, XIXe dont 1 cocarde en bois
incrusté d'un petit miroir, 1 éventail monture en
os repercé feuille très accidentée à décor d'ange et
1 éventail chinois monture en os repercé et plumes
d'oie. 500/700 F - 75/105 €

200. Lot comprenant 5 éventails : 1 éventail XIXe en
ivoire piqué d'acier, feuille en soie et gaze peinte
de fleurs et pailletée or et argent (acc.), 1 éventail
brisé Chine XIXe en ivoire repercé (acc.), 1 éventail
en ivoire piqué d'acier feuille en gaze pailletée
d'argent à décor d'hirondelles (tâches), 2 éventails
en écaille blonde et bakélite plumes d'autruche
noires et plumes d'autruche blanches.

500/600 F - 75/90 €

201. Eventail, fin XVIIe, monture en ivoire réhaussé
d'or, feuille peinte sur velin doublé de soie d'une
scène antique à décor de 4 femmes entourées de
fleurs, de volatiles et de papillons ; au centre,
femme chevauchant un animal fantastique sous un
dais. Photo : planche 3

12000/15000 F - 1800/2250 €

202. Eventail, XIXe, monture en corne blonde piquée
d'acier, feuille tulle or et soie verte pailletée.

800/1000 F - 120/150 €

203. Eventail, fin XVIIIe, monture en ivoire repercé et
réhaussé d'or, feuille en papier peint d'une scène
« Le Couronnement de la Mariée ».

1500/2000 F - 225/300 €

204. Eventail, monture en ivoire repercé à décor de per-
sonnages et de volatiles, feuille en parchemin peint
d'une scène antique, femme s'agenouillant devant un
guerrier, au dos, femme au miroir.

1500/2000 F - 225/300 €

205. Eventail, fin XIXe-début XXe en corne blonde
réhaussée d'or, feuille dentelle au fuseau. On y
joint 1 éventail, vers 1920 en nacre et gaze peint
d'une mouette, broderies et paillettes (acc.)

800/1000 F - 120/150 €
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MODE ET COSTUMES ANCIENS
206. Sari Indien en soie bleue broché or. On y joint une

petite nappe en broderie à incrustations de Venise et
filets. (acc.) 400/500 F - 60/75 €

207. Lot de 3 corsets, vers 1900/1910 et 1 gaine en soie.
400/500 F - 60/75 €

208. Gilet d'enfant XIXe, broderie or sur velours noir
(Turquie?). On y joint un sac en maille argent et son
porte-monnaie. 600/800 F - 90/120 €

209. Lot de costumes d'hommes XIXe, boutons, écussons
et couronnes. 500/600 F - 75/90 €

210. Lot important comprenant : chemises de nuit, jupons,
cache-corset, corsage 1900 en Irlande, coiffe de nourri-
ce, napperons, étoles 500/600 F - 75/90 €

211. Pièce de Kimono non terminée en soie verte, 1 gilet en
soie crème brodé de fleurs polychromes et de fil d'or
et 1 partie de jupe chinoise. 300/400 F - 45/60 €

212. Gilet XIXe, broderies polychromes sur fond blanc.
400/500 F - 60/75 €

213. Lot comprenant 1 manteau en panne de velours noir
brodé de lapin, éléments perlés et brodés, 1 corsage 1900,
1 métrage de Cluny noir, 1 veste de livrée de serviteur,
1 gilet en gros grain crème, 2 écharpes en soie, 1 robe per-
lée et 1 robe en dentelle noire, 1 lot de plumes.

600/800 F - 90/120 €

214. Tunique noire en applications et broderies. Extrême
Orient, début XXe. 500/700 F - 75/105 €

215. Jupe brodée extrême Orient, début XXe, fond rouge
et bleu. 600/800 F - 90/120 €

216. Tunique en soie vert d'eau brodée de fil d'or,
manches en soie brochée à décor de fleurs sur fond
bleu. 600/800 F - 90/120 €

217. 1 jupe et 1 gilet. On y joint 1 écharpe en soie multicolore
Extrême Orient, début XXe. 500/700 F - 75/105 €

DENTELLES



271. Lot important de nappes damassées de service.
800/1000 F - 120/150 €

272. Lot important de nappes damassées à carreaux, draps
brodés, serviettes, etc. 800/1000 F - 120/150 €

273. Nappe à thé en broderie et dentelle du Puy
110 x 110cm, 10 serviettes assorties.

400/600 F - 60/90 €

274. Nappe broderie or et rose sur fond blanc (Liban).
230 x 140cm. 600/800 F - 90/120 €

275. Nappe en broderie et jours croisés (reprises).
310 x 210cm. Chiffrée S.R. 10 serviettes assorties.

400/500 F - 60/75 €

276. Nappe en broderies et jours croisés (reprise)
310 x 210cm, chiffrée SR, 10 serviettes assorties.

600/800 F - 90/120 €

277. Nappe en fil, incrustations de filets fins, broderie
et jours, fils tirés, chiffre brodé. 300 x 200cm.

800/1200 F - 120/180 €

278. Nappe damassée à décor de fleurs. 310 x 240cm.
500/700 F - 75/105 €

279. 6 serviettes damassées chiffre C.A. et couronne
brodée. 300/400 F - 45/60 €

280. 3 nappes damassées chiffre brodé, identiques. 330
x 200cm. 800/1200 F - 120/180 €

281. Lot comprenant 1 nappe fils tirés rebrodés. On y
joint 1 pièce de toile de lin, 6 napperons et 2 draps
chiffre brodé et 38 petits napperons et enveloppes
de coussins. 600/800 F - 90/120 €

282. Tapis de table en soie brochée rose rayée crème à
décor de fleurs polychromes et rivières d'argent.
XVIIIe siècle. 135 x 130cm. 2000/3000 F - 300/450 €

283. Petit tapis de table en soie rose brodé de fleurs
polychromes. 120 x 120cm. 500/600 F - 75/90 €

284. Nappe blanche en application et jours, fils tirés
170 x 170cm, avec son dessous rose. On y joint
1 autre 150 x 150cm avec 12 serviettes assorties et
une petite nappe. 500/700 F - 75/105 €

285. Lot de napperons en Valenciennes, tulles brodés,
Venise et fils tirés. On y joint 1 lot de sets et petites
serviettes en Milan. 600/800 F - 90/120 €

286. Nappe en fil et applications de satin à décor de
fleurs. On y joint 12 serviettes et 11 petites de cou-
leurs différentes. 600/800 F - 90/120 €

287. Grande nappe blanche, applications et jours, fils
tirés 400 x 180cm, avec son dessous de satin blanc

500/600 F - 75/90 €

288. Nappe incrustations et jours Venise 290 x 180cm et
12 serviettes (petits acc.). 1000/1500 F - 150/225 €

289. Nappe damassée 540 x 200cm avec 11 serviettes
assorties et 6 d'un motif et 7 serviettes d'un autre
motif. 1000/1500 F - 150/225 €

290. Nappe damassée « La Chasse au Tigre » 300 x
200cm et 12 serviettes assorties.

1500/2000 F - 225/300 €

291. Nappe damassée à décor de fleurs. Initiales bro-
dées. 200/500 F - 30/75 €

292. 2 nappes damassées à décor de fleurs 330 x 200cm.
On y joint un dos de chasuble en soie brochée XIXe.

600/800 F - 90/120 €

293. Nappe en Venise et dentelle au lacet XXe 270 x
158cm. 1500/2000 F - 225/300 €

294. Nappe ou store en dentelle du Puy, dentelle au
lacet, Venise et filet, début XXe. 230 x 150 cm.

1200/1500 F - 180/225 €

295. Nappe en linon, incrustations, point de Paris. 240 x
200cm. 600/800 F - 90/120 €

296. Drap en broderie et jours croisés 340 x 200cm.
600/800 F - 90/120 €

297. Drap 230cm et 2 taies assorties en broderie et
Venise. (acc.) 500/700 F - 75/105 €

298. Drap en broderies et jours blancs sur fond rose.
230 cm, 2 taies assorties. 500/600 F - 75/90 €

299. Dessus de lit au crochet en coton 300 x 300cm,
1 dessus de lit au crochet en coton 210 x 170cm.

400/500 F - 60/75 €

300. 2 draps 230 cm en Venise et Milan. (acc.)
400/500 F - 60/75 €

301. Drap 260 cm écusson et couronne et volant de
Venise. 800/1000 F - 120/150 €

302. Lot de 5 draps en broderie, chiffre et couronne. On
y joint 12 taies brodées, chiffre et couronne.

1500/2000 F - 225/300 €

303. Drap 240 cm, incrustations de Venise, pois brodés,
jours fils tirés et chiffre brodé, 2 taies assorties.

800/1000 F - 120/150 €

304. Lot de 3 draps 230 cm en dentelle du Puy, jour et
couronne brodée, 3 taies. On y joint 1 drap brodé
et 1 nappe en dentelle du Puy et jours (acc.)

600/800 F - 90/120 €

305. Drap 240 cm, fils tirés, pois brodés et initiales bro-
dées, 2 taies assorties. 600/800 F - 90/120 €
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240. Lot de vêtements et sous-vêtements de bébés et
poupées. 400/500 F - 60/75 €

241. 2 draps en fil, chiffre et couronne. 240 cm de large.
400/500 F - 60/75 €

242. Parure de lit comprenant un drap du dessus, un
drap du dessous et une taie, broderies et jours
Venise sur fond bleu. 230cm. 500/600 F - 75/90 €

243. Drap en applications roses sur fond rose 230 et
drap du dessous. 300/500 F - 45/75 €

244. Lot de mouchoirs en linon brodé, Valenciennes et
point à l'aiguille. On y joint 2 taies broderies et
Valenciennes. 1000/1500 F - 150/225 €

245. Lot comprenant : 1 écharpe en soie rayée de cou-
leur à franges 240 x 18cm, 1 centre de table en lin
brodé au point de croix 160 x 52cm. XIXe. (acc.),
1 sac ou enveloppe en soie à décor de fleurs sur
fond or. 600/800 F - 90/120 €

246. Nappe à thé en broderie et dentelle du Puy et fils
tirés, chiffrée SB. 110 x 110cm, 10 serviettes assor-
ties. 400/500 F - 60/75 €

247. Nappe damassée chiffrée. 230 x 150cm. 12 ser-
viettes. 400/500 F - 60/75 €

248. Grande nappe ovale, toile blanche brodée de fleurs
de couleurs 300 x 200cm. On y joint 12 serviettes
et sous bols assortis. 600/800 F - 90/120 €

249. Nappe ronde en Venise, diamètre 160 cm et 5 ser-
viettes assorties. 700/800 F - 105/120 €

250. Nappe en granité jours fils tirés, broderie et cou-
ronne couleurs. 180 x 180cm. 12 serviettes assor-
ties. 400/500 F - 60/75 €

251. Nappe ovale en toile brodée vert et jaune
280 x 200cm. 9 serviettes assorties.

400/500 F - 60/75 €

252. Nappe ronde à broderies jaunes et vertes sur fond
blanc à décor de couronne de laurier et de cygne.
Diamètre : 200cm. 9 serviettes assorties.

600/800 F - 90/120 €

253. Nappe brodée jaune et vert sur fond blanc à décor
d'abeilles. Diamètre : 200cm. 9 serviettes assorties.
On y joint 12 serviettes à décor de couronne de
laurier et d'abeilles. 600/800 F - 90/120 €

254. Nappe brodée jaune et vert sur fond blanc à décor
d'étoiles. Diamètre 200cm. 9 serviettes assorties.

600/800 F - 90/120 €

255. Nappe brodée jaune et vert sur fond blanc à décor
de couronne de laurier. 9 serviettes assorties. On y
joint 12 serviettes à décor de couronnes et
d'abeilles. 600/800 F - 90/120 €

256. Nappe brodée jaune et verte sur fond blanc à décor
d'aigles. Diamètre 200cm. 9 serviettes assorties.

600/800 F - 90/120 €

257. Nappe damassée 520 x 220cm à décor de canards
et roseaux. 12 serviettes assorties.

1000/1500 F - 150/225 €

258. Nappe damassée à décor d'écussons et de cou-
ronnes. 18 serviettes assorties. 740 x 260cm.

1500/2000 F - 225/300 €

259. Nappe damassée à décor d'écussons et de cou-
ronnes. 19 serviettes assorties. 760 x 260cm.

1500/2000 F - 225/300 €

260. Nappe damassée 360 x 200cm à décor d'hiron-
delles et de roseaux. Chiffre et couronnes brodés.
16 serviettes assorties. (petites reprises).

800/1000 F - 120/150 €

261. 3 nappes damassées à décor d'étoiles et de frises
grecques. 400 x 200cm, 400 x 200cm, 520 x 220cm

800/1200 F - 120/180 €

262. Nappe damassée rouge et blanche, chiffrée.
300 x 100 cm. 12 serviettes assorties.

600/800 F - 90/120 €

263. 3 nappes damassées : 340 x 200cm, 560 x 200cm,
300 x 200cm. 1200/1500 F - 180/225 €

264. 2 nappes en granité et fils tirés 280 x 200cm et
300 x 200cm. On y joint 1 nappe damassée jaune et
blanche 260 x 200cm. 600/800 F - 90/120 €

265. Nappe damassée chiffre et couronne brodés.
450 x 200cm. 600/800 F - 90/120 €

266. Nappe damassée écusson et couronne. 440 x 200 cm.
600/800 F - 90/120 €

267. Nappe damassée 400 x 200cm à décor de roseaux
et canards. 500/700 F - 75/105 €

268. Nappe damassée 500 x 200cm à décor d'étoile et
de frise grecque. 600/800 F - 90/120 €

269. Nappe damassée à décor de fleurs 600 x 200cm.
800/1000 F - 120/150 €

270. 2 nappes damassées 400 x 200cm.
800/1000 F - 120/150 €
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335. Tapis de table en tapisserie et velours frappé. Fin
XIXe. (acc.) 800/1200 F - 120/180 €

336. 3 éléments de galons brodés d'armoiries d'un car-
dinal, paire de bas violets. On y joint 3 pavillons :
1 français, 1 écossais et 1 d'Harvard (acc.).

400/600 F - 60/90 €

337. Lot de galons, passementeries, bande de tapisserie.
500/600 F - 75/90 €

338. Tenture en tapisserie mécanique représentant une
verdure. Vers 1900. 280 x 125cm.

1800/2000 F - 275/300 €

339. Pièce de tapisserie de siège à décor de fleurs
rouges et vertes sur fond crème.

600/800 F - 90/120 €

340. Panneau de tapisserie XVIIe siècle « L'oiseleur ».
230 x 85cm. (usures et accidents).

6000/8000 F - 900/1200 €

341. Lot de tapisseries de sièges à décor de médaillons
de fleurs sur fond bleu. 4 assises, 4 dossiers, 8 man-
chettes. (accidents et usures).

600/800 F - 90/120 €
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306. 3 paires de rideaux en satin jaune, galons à décor
de fleurs, passementerie en soie, anneaux en bronze.
(acc. et taches). En l'état. 360 x 150cm.

600/800 F - 90/120 €

307. Paire de rideaux en soie rayée multicolore, passe-
menterie assortie. On y joint une grande pièce de
soie rose. En l'état. 130 x 100cm.

800/1000 F - 120/150 €

308. 3 paires de rideaux en percale glacée à motifs bleus
sur fond rayé crème. (taches et acc.). En l'état. 310
x 230cm. 3000/3500 F - 450/530 €

309. 3 paires de rideaux en percale glacé, fond rayé
crème à décor de feuillages. (En l'état). 280 x
150cm. 3000/4000 F - 450/600 €

310. 1 paire de rideaux 350 x 120cm, 1 grand rideau
assorti 360 x 220cm à décor de branches de lilas et
de rubans bleus sur fond rayé crème. (En l'état).

1000/1500 F - 150/225 €

311. 1 paire de rideaux, 1 dessus de lit, 1 morceau, per-
cale rayée bleu clair à décor de fleurs sur fond
crème, motif Cachemire. (En l'état). 280 x 100cm.

1500/2000 F - 225/300 €

312. Lot comprenant : 1 paire de rideaux en moire bleu,
1 grande cantonnière en soie brodée de fleurs fin
XIXe. On y joint 2 documents de tissus en soie bro-
chée. 600/800 F - 90/120 €

313. Paire de rideaux en coton imprimé à décor de fleurs
sur fond crème, 1 cantonnière (anneaux et
embrasses en bronze) assortie. On y joint un dessus
de coiffeuse, 2 dessus de lit en coton rayé noir et
blanc, jaune et orange ainsi qu'un lot de tabliers et
chemises. 500/700 F - 75/105 €

314. 2 paires de rideaux en soie orangée brodés de
fleurs polychromes. Chine XIXe. 270 x 150cm.
(décolorations). On y joint un document de tissu.

800/1200 F - 120/180 €

315. Paire de rideaux en broderie cornélie.
1500/2000 F - 225/300 €

316. Rideau 240 cm en tapisserie mécanique fond bleu,
1 tenture mécanique à décor de feuillage 270 cm et
une cantonnière mécanique, 1 tapis chutes de tis-
sus. 500/600 F - 75/90 €

317. Panier contenant 1 paire de rideaux en coton
imprimé et 3 dessus de lit en dentelle du Puy et
crochet, 1 canevas, 1 manchon en rat d'Amérique
et une nappe 100 x 100cm en broderie et filet.

600/800 F - 90/120 €
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RIDEAUX

TAPISSERIES

PIÈCES ENCADRÉES, GRAVURES

CHÂLES

TISSUS

318. Panneau de soie brochée à fond bleu et or 290 x
100cm. On y joint 1 panneau de soie brochée fond
orangé 90 x 70cm ainsi qu'un panneau en soie bro-
chée vert et or 200 x 100cm.

800/1200 F - 120/180 €

319. Panneau de soie bleu nuit brodé de fleurs poly-
chromes. Chine XIXe. 200 x 200cm. (restaura-
tions). 800/1000 F - 120/150 €

320. Pièce de soie brodée à décor de glycines. Chine,
début XXe. 160 x 160cm. 600/800 F - 90/120 €

321. Lot de 10 bandeaux brodés sur fond crème à décor
de fleurs, papillons et oiseaux. Chine, début XXe.

600/800 F - 90/120 €

322. Lot important de pièces de tissus de divers pays et
d'extrême Orient. 800/1000 F - 120/150 €

323. 2 bandeaux de soie grise brodés de volatiles et de
roseaux. Extrême Orient, début XIXe.

1000/1500 F - 150/225 €

324. Tenture en soie rouge et jaune à décor d'inscrip-
tions brodées au fil d'or. Extrême Orient. Début
XXe. 800/1000 F - 120/150 €

325. Tenture brodée d'inscriptions, de fleurs et dra-
gons au fil d'or sur soie rouge. Légion d'honneur
brodée sur sa partie supérieure. 170 x 170cm.
Présent destiné à un dignitaire français en
Indochine. Début XXe. 1000/1500 F - 150/225 €

326. Tenture de soie rose et bleu en broderie et appli-
cation de personnages. Extrême Orient XXe. 200 x
100cm. 400/500 F - 60/75 €

327. 2 parties de chasuble en damas et damas broché.
On y joint un bandeau d'autel en soie moirée, bro-
deries polychromes et or. XIXe. 260 x 60cm.

800/1200 F - 120/180 €

328. Tapis de table en soie brochée sur fond cerise
entouré d'un galon argent et or 170 x 115cm.
XVIIIe siècle. (acc.) 400/600 F - 60/90 €

329. Lot de dessus de calice, étoles et manipules en
damas, soie brochée, lamé or. On y joint un docu-
ment de soie brochée 205 x 45cm.

1000/1200 F - 150/180 €

330. 2 panneaux en satin rose, broderies et fils de 
soie polychromes. XVIIIe siècle. 305 x 65cm,
200 x 62cm. 2500/3000 F - 380/450 €

331. Tenture de soie brochée à décor de fleurs stylisées
sur fond noir et or. 200 x 115cm. (acc.)

800/1000 F - 120/150 €

332. Bandeau de lampas broché sur fond rose et vert.
XVIIIe siècle. 290 x 90cm. (acc. et usures).

1500/2000 F - 225/300 €

333. 2 coussins rectangulaires en velours brodés de
fleurs orange. Extrême Orient. XXe siècle.

400/500 F - 60/75 €

334. 3 coussins ronds : 1 brodé sur soie orangée, fond noir
à décor d'oiseaux et fleurs, 1 brodé sur soie, fond rose
et orange à motif de tortues et dragons, 1 brodé sur
soie, fond noir à motifs de papillons oranges. Extrême
Orient XXe siècle. 600/800 F - 90/120 €

342. Pièce encadrée à décor du Christ et de Marie-
Madeleine autour d'un puits, visage peint et pieds
peints, vêtements brodés au point lancé, décor
chenillé et cadre en bois doré. (acc.)

1000/1500 F - 150/225 €

343. 2 reproductions encadrées pour le Café de Paris
PRECATELAN ARMENONVILLE, l'une titrée
« Fleurs et Plumes », l'autre « Fards, parfums et
poudre » représentant des enfants. Signées
Georges REDON 400/600 F - 60/90 €

344. Chromolithographie encadrée représentant une
fillette. Monogrammée et datée 1879. 60 x 75,5cm

2000/2500 F - 300/380 €

345. Broderie rehaussée de fils d'argent et or, perles et
paillettes, soies polychromes représentant la vierge.
Cadre en bois. A vue 38 x 26cm.

2000/3000 F - 300/450 €

346. Lot comprenant une centaine de gravures sur les
thèmes de la mode et de l'enfance, 1 ensemble
d'albums et 1 lot de chromos publicitaires.

600/800 F - 90/120 €

347. Châle carré en Cachemire, réserve rouge à motifs,
signé. 200 x 200 cm. 5000/6000 F - 750/900 €

348. Châle XIXe en Cachemire Européen carré, grande
réserve blanche à décor de botehs aux 4 coins
(acc.). 140 x 140cm. 1000/1500 F - 150/225 €

349. Châle Européen (sans réserve) à motifs de car-
touches de personnages Chinois sur le thème de
l'Amour et de la Guerre et de médaillons de paons
et papillons dans un décor de fleurs sur fond
blanc. 190 x 190cm. Photo 4e de couverture.

20/30000 F - 3/4550 €

350. Châle des indes XIXe, réserve turquoise signée. 
330 x 136cm. (petits accidents).

8000/12000 F - 1200/1800 €

351. 2 châles en Cachemire XIXe bayadères. (acc.) 170 x
89cm et 100 x 100cm. 800/1000 F - 120/150 €
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